

本报举办“全国交通安全日”主题教育活动

文明出行 共建共享平安交通

12月1日,本报与市公安局交警支队、市第十人民医院(口腔医院)、南阳公交集团在市第一体育健身中心共同举办“全国交通安全日”主题教育活动。百余名小记者参加活动,学习交通安全知识,培养文明出行习惯。

“参加今天的活动,大家都是怎么来的?乘坐电动自行车来的,有没有佩戴安全头盔?乘车来的,有没有系安全带?”活动现场,市公安局交警支队第六勤务大队民警马宏斌向小记者们详细讲解交通安全知识,

着重强调“一盔一带”的重要性,教导小记者们自觉遵守交通法规,争当文明交通的践行者和宣传者。

在马宏斌的带领下,小记者们还学习了交通指挥手势,并参观了警车等警用装备,深入了解交警的日常工作。

市第十人民医院(口腔医院)内科主治医师许鹏、外科主治医师渠随群现场示范,为小记者们详细讲解外伤创口包扎、心肺复苏、骨折处置等急救知识,切实提高小记者们在交通事故等突发事件中的应急能

力和自救能力。

随后,南阳公交集团工作人员带领小记者们参观公交车,并为小记者详细讲解如何规避大车视野盲区带来的交通安全风险。此外,小记者们还现场感受了“开门杀”的危害性。

“通过今天的活动,我学到了很多交通安全知识和急救知识,对交通事故的危害性和文明出行的重要性认识更加深刻。我要把今天学到的知识分享给我的家人和朋友,让大家养成文明出行的好习惯。”一名小记者说。(韦宇)



戏曲进校园

日前,市四十三小举办“戏曲进校园”活动,传承弘扬中华优秀传统文化。图为活动现场。

通讯员 田永明 摄

市二十八小举办体育文化节

小小少年郎 逐梦运动场

本报讯(通讯员 马喜)日前,市二十八小举办2024年秋季体育文化节,进一步丰富校园文化生活,切实提升学生身体素质。

市二十八小校长徐晖在致辞时说,希望学生们在比赛中充分发扬拼搏精神,尽情享受运动带来的健康与快乐。同时,希望学生们将运动场上团结协作、勇于挑战的精神带入日常学习和生活中,努力成长为德智体美劳全面发展的新时代好少年。

入场式上,全校学生意气风发地列队登场,展现了市二八小学子昂扬向上、奋发进取

的精神面貌。

此次体育文化节,设有拔河、全员跑、知识竞赛接力、一分钟仰卧起坐、一分钟跳绳、两分钟8字跳绳等多个比赛项目。赛场上,参赛学生个个精神抖擞、奋力拼搏,展现了出色的体育竞技水平和积极向上的精神风貌;观众席上,加油声、欢呼声此起彼伏,赛场内外洋溢着激情与活力。

在拔河、全员跑、知识竞赛接力等团体比赛中,各班学生团结协作、默契配合,在一场场力量、速度、知识的比拼中,充分展现了集体荣誉感和团队协

作精神。在一分钟仰卧起坐、一分钟跳绳、两分钟8字跳绳等个人比赛中,参赛学生全力以赴、勇争第一,尽情展示自我,为班级争光添彩。

经过一天的激烈角逐,此次体育文化节圆满落幕,学校对在各项比赛中取得优异成绩的班级和学生进行表彰,并颁发荣誉证书。

此次体育文化节的举办,不仅丰富了校园文化生活,提高了学生身体素质,更增强了学校的凝聚力和向心力,为构建和谐校园、促进学生全面发展奠定了坚实基础。

市三十九小举办首届科技节
创新点亮梦想

本报讯(通讯员 兰莹)11月29日,市三十九小举办首届科技节,培养学生科学兴趣,提升学生科学素养。

市三十九小校长杨书华在开幕式上说,本届科技节以“创新点亮梦想 科技引领未来”为主题,着力营造讲科学、爱科学、学科学、用科学的浓厚氛围。希望学生们通过本届科技节,增长见识、收获信心、收获力量,树立科学理想,争当既有科学知识又有科学实践能力的新时代好少年。

市三十九小副校长杜书芳介绍,本届科技节为期3周,全校学生人人参与。学生们积极创作科技小制作、科技创新画、科技手抄报、科技小论文等科学作品,选题新颖、设计美观。这些科学作品经班级初选后,参加年级、学校评选,最终评选出198件获奖作品,在科技节上予以展示。

本届科技节,市三十九小邀请奇趣科学中心为学生们送上精彩的科技秀。悬浮乒乓球、神奇火焰掌、马德堡半球、水火箭发射、液氮蘑菇云等妙趣横生的科学实验,让学生们真切体验了科学的神奇魅力。

市三十九小机器人社团现场展示“无人车取快递”。学生们利用手机操控无人车完成各种各样的高难度动作,赢得阵阵掌声。

在科普展示区,学生们现场展示自己亲手制作的科学作品,并为观众详细讲解作品所涉及的科学知识。

本届科技节的成功举办,为市三十九小学子提供了一个展示自我的舞台,进一步激发了大家对科学的兴趣和热情。一位获奖学生激动地说:“我从小就热爱科学、喜欢创新。这次科技节,点燃了我创新的热情,让创新的种子在我心中生根发芽,我不仅有科技小制作参赛,还有科技创新画参赛。以后,我要更加努力,用科学点亮未来。”

《南都晨报》系公开发行的都市报,国内统一连续出版物号CN 41-0104。凡在本报刊登的遗失声明、公告等信息均具有法律效力。

南都晨报 分类广告

遗失声明

●南阳贞吉艾艾制品有限公司(统一社会信用代码:91411300MA9FBLPN12)公章遗失,声明作废。

●南阳高新区鸿达真空机电有限公司(统一社会信用代码:914113006767093865;开户银行:中国工商银行股份有限公司南阳卧龙支行,账号:1714021019200108543),财务章、法人章遗失,声明作废。

分类广告刊登热线:63505000

敬告:使用本报分类信息请供求双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。